



校長的話

交通大學

攜手永續，同行致遠

2020年，原本習以為常的國際連結因著疫情的關係戛然而止，迫使全球停下腳步，思考在疫情衝擊之下，該如何快速地應對，並恢復原有的生活秩序。此時，聯合國於2015年訂出的17個永續發展目標顯得鮮明且切身。

交通大學身為台灣頂尖的大學，本著「知新致遠、崇實篤行」的校訓，更應該善盡大學的社會責任，發揮所學專長，透過科技創新的力量，協助消弭城鄉之間，甚或國家之間的不平等。

感謝交大每位在崗位上默默耕耘的同仁，我們在教學上持續的創新，培養創造未來、面對挑戰的新世代人才；在研究上我們厚植實力，深耕在地，連結國際；在校務發展上不斷思索如何提供與時俱進的大學場域，提升校園生活機能及生活環境。

今年，我們列舉了交大在每個永續發展項目的耕耘痕跡，囿於篇幅，無法將所有教職員生在研究、教學、服務上的全部成果列出。但我們確信，交通大學是走在與聯合國永續發展目標一致的道路上，因此才能有如此豐碩的成果展現。

來年，交通大學將與陽明大學合校，結合兩校在科技與醫療的專長，替未來人類構築更健康、良好且對環境友善的生活藍圖。未來，我們盼望與更多的國際夥伴合作，使陽明交通大學的發展更貼近世界脈動，一同促進永續發展目標的達成。

陳信宏